
Annex 

 

Responses of Primary School Heads / Primary School Curriculum Leaders 

 

 Evaluation Report of 

the Survey on 

Curriculum Reform 

2008 

 

Evaluation Report of 

the survey on 

Curriculum Reform 

2011 

 

Evaluation Report of 

the survey on 

Curriculum Reform 

2015 

(Under Preparation) 

We have devised a 

whole-school 

homework policy 

99% (Agreed) 99% (Agreed) 98% (Agreed) 

The amount of 

homework and tests is 

appropriate 

99.7% (Agreed) 100% (Agreed) 100% (Agreed) 

Sampling size (no. of 

primary schools) 
156 131 100 

 

Responses of Primary 6 Students 

 

 Evaluation Report of 

the Survey on 

Curriculum Reform 

2008 

 

Evaluation Report of 

the survey on 

Curriculum Reform  

2011 

 

Evaluation Report of 

the survey on 

Curriculum Reform 

2015 

(Under Preparation) 

Give us different 

kinds of homework 
78% (Agreed) 87.2% (Agreed) 89% (Agreed) 

Give us an 

appropriate amount of 

homework 

63% (Agreed) 68.8% (Agreed) 69% (Agreed) 

Sampling size (no. of 

Primary 6 students) 
5,033 4,947 8,260 

 


